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Megalakult a Büntetés-végrehajtás 
Tudományos Tanácsa 

2011. április 15-én a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokság tanácster-
mében megalakult a Büntetés-végrehajtás Tudományos Tanácsa. A Tanács lét-
rehozásával kapcsolatos elképzelés már a „Felelősen, felkészülten” fejlesztési 
terv „Integráció és reintegráció” programjában is szerepelt, azonban a megfe-
lelő jogszabályi és szervezeti keretek csak a Belügyi Tudományos Tanács meg-
alakulásával váltak adottá.  

Az alakuló ülés köszöntőbeszédét dr. Kökényesi Antal bv. altábornagy, a 
büntetés-végrehajtás országos parancsnoka tartotta, zárszót Csóti András bv. ve-
zérőrnagy, az országos parancsnok koordinációs és stratégiai helyettese mon-
dott. A Tanács elnökének dr. Huszár László bv. dandártábornokot, a BVOP Stra-
tégiai Elemzési és Tervezési Főosztálya vezetőjét kérte fel dr. Felkai László, a BM 
közigazgatási államtitkára. A Tanács állandó tagjai a börtönügy területén elért 
kiemelkedő kutatási és szakmai eredményeik, elismertségük alapján lettek kivá-
lasztva. Így külön említésre méltó, hogy a Tanács tagjai között olyan neves, 
nemzetközileg is elismert szakmai tekintélyeket köszönthettünk, mint Mezey 
Barna és Vókó György professzor urakat, vagy Lőrincz József nyugállományú 
bv. dandártábornok urat, címzetes egyetemi tanárt, akiket nem kell a Börtönügyi 
Szemle olvasóinak bemutatnunk. 

 
A Tanács alapfeladata a büntetés-végrehajtás tudományos értékeinek feltá-

rása, azok létrejöttének elősegítése, valamint a tudományos eredmények gyakor-
latban történő alkalmazásának szorgalmazása. Így a Tanács működése során ál-
lást foglal a büntetés-végrehajtási szervezet tudományos tevékenységét érintő 
kérdésekben, javaslatot tesz a tudományos kutatások irányainak kijelölésére, 
összesíti a szervezetet érintő tudományos kutatások eredményeit, továbbá javas-
latokat fogalmaz meg azok hasznosítására.  
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A Büntetés-végrehajtás Tudományos Tanácsa – a Belügyi Tudományos Ta-
náccsal együttműködve – figyelemmel kíséri azoknak a PhD-hallgatóknak a 
szakmai, illetve tudományos előmenetelét, akik vagy a büntetés-végrehajtás 
személyi állományába tartoznak, vagy nem a szervezet munkatársai, de dokto-
ri képzésük témája a börtönügyhöz, a büntetés-végrehajtáshoz kapcsolódik. 
A Tanács ezzel kapcsolatosan adatbázist hoz létre, amelynek köszönhetően ha-
tékonyabb segítséget tudunk nyújtani a rendészet területén tanulmányokat 
folytató doktorandák és doktoranduszok mentorálásában, koordinálásában. 
Az adatbázis kiépítésével, működtetésével az általuk elért tudományos ered-
mények hasznosítása, a gyakorlati munkába való integrálása terén is komoly 
lépéseket tehetünk a jövőben. 
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